JImHeitnbie pyHKINN.
a) Ilycrs A = (a;;) € M, (R). Ilokazars, uTo orobparKkeHne

f: X —trAX

siBJIsIeTCs JIMHelHo (bynkuueii. HaiiTu ee KoopIMHATHYIO 3alllCh B CTaHIapTHOM
oasnce npocrpancrsa marpur M, (R).

0) Iokazath, arTo 1151 JE0OOH JnHeiHOH QyHKIMN f HA MPOCTPAHCTBE MATPUIL
M, (R) naiinerca taxkas marpuna A € M,(R), aro f(X) = trAX mma Bcex
X € M,(R).

2. B Gasuce (e1, e, €3) npocrpanctsa R3 3a1ana juneiinas dbyHkims
f(x1, 29, x3) = 221 — w9 + 33.

Haiitn koopauuarhyio 3amnuch 31oit GyHkIiwu B 6asuce (e; + es, €9 + €3, e3 + €1).

3. B npocrpancrse R? sajnan 6asuc (eq, €9, €3):

a) (e =(1,0,0),e2 = (1,1,0),e3 = (1,1,1));

0) (e1 =(2,7,3),e2 = (3,9,4),e3 = (1,5, 3));

Hajitu conpskennbiii ¢ num 6asuc (f1, f2, f2).

4. B npocrpancrse R3 zajan 6asuc (eq, ez, e3) 1 B 3ToM 6azuce 3alUcaHbl TPH
ymueitable byakmmm f1, f2, 3

a) (61 - (17170)7 (1 0, 1) (O 0, 1))

fl(ilf) =21+ 21‘2 + 35(33, f2( ) = 2%1 + 35[32 + X3, f3( ) = 3[1?1 + 25172 + x3;

6) (e1=(1,1,1),e2 = (17170) (1,0,0));

fUx) = 21 + 20 + 23, f2(2) = LCQ,f?)( ) = z3.

Haiitu 6a3uc, /1 KoToporo ( 3) sABJIsIeTCSl CONPSZKEHHBIM GA31COM.
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